
Qualiaufgabe 2007  Aufgabengruppe II 
 

Tage in ein Koordinatensystem mit der Einheit 1 cm die Punkte A(-4/2) und B(6,5/-4) ein. Die Gerade g 
verläuft durch diese Punkte. 

a) Die Gerade g schneidet die Rechtswert-Achse im Punkt S. Gib die Koordinate von S an. 
b) Zeichne die Senkrechte zur Geraden g durch den Punkt C (6/1) 
c) Zeichne zur Geraden g die Parallele p, die durch den Punkt C verläuft. 

 
 
a) Gerade g schneidet die Rechtswert Achse in S (-0,5/0) 
b) Senkrechte zur Geraden g durch den Punkt C. 
 

 
 
c) Parallele p durch den Punkt C. 
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